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NOTĂ:
Acest manual a fost tradus din versiunea originală în limba en-
gleză, utilizând inteligență artificială și traducere automată.
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1. SIGURANȚĂ 

Vă rugăm să citiți cu atenție următoarele avertismente și să le păstrați într-un loc vizibil pentru consultare. 

SIMBOLURI DE SIGURANȚĂ:

Risc ridicat 
– nerespectarea instrucțiunilor poate duce la deces sau la vătămări grave. 

Risc mediu 
– nerespectarea instrucțiunilor poate duce la deces sau la vătămări grave. 

Risc scăzut 
– nerespectarea instrucțiunilor poate duce la vătămări ușoare sau moderate. 

Pericol de electrocutare – manifestați o atenție deosebită.
Nerespectarea instrucțiunilor poate duce la electrocutare. 

Informație importantă 
– evidențiază conținuturi deosebit de importante. 

Nu utilizați curățarea cu jet de apă sub presiune. 

Dispozitivul este destinat exclusiv utilizării în interior – nu îl folosiți în exterior.

Instrucțiunile de utilizare nu sunt destinate persoanelor (inclusiv copiilor) cu limitări fizice, senzoriale, psihice sau celor
fără experiență și cunoștințe adecvate. Operarea de către persoane neinstruiți poate duce la deteriorarea bunurilor, 
vătămări corporale sau deces. 

În cazul deteriorării cablului de alimentare, pentru a evita orice pericol, înlocuirea acestuia trebuie efectuată de către 
un tehnician calificat dintr-un service autorizat al producătorului sau de o persoană cu calificări echivalente. Cablu de 
alimentare trebuie să fie rezistent la acțiunea uleiului, iar învelișul său nu trebuie să fie mai puțin robust decât un cablu
standard din neopren sau din altă cauciuc sintetic (marcare 60245 IEC 57, YZW). 

Avertisment:
Produs de clasă A – poate cauza interferențe electromagnetice în mediul casnic. 
Este posibil să fie necesară aplicarea unor măsuri corespunzătoare de către utilizator. 

Protecție împotriva acțiunii microundelor: 
1. Nu deschideți ușa în timpul funcționării dispozitivului –  există risc de expunere la microunde.
2. Nu lăsați niciun obiect între garnitura ușii și carcasa aparatului.

Suprafața garniturii trebuie să fie curată, fără detergenți sau alte impurități.
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3. Nu utilizați dispozitivul dacă este deteriorat .
Verificați regulat dacă ușa se închide corect – acest lucru este esențial pentru siguranță.

a) Verificați ca ușa să nu fie deformată;
b) Verificați balamalele și zăvoarele ușii pentru fisuri sau joc;
c) Verificați starea garniturii și a suprafeței de etanșare –  acestea trebuie să fie intacte.

4. Reparațiile trebuie efectuate numai de către personal de service calificat.

Prezentul manual de utilizare are scopul de a asigura siguranța utilizatorului și de a prelungi durata de viață a dispozitivului. 

Înainte de a pune în funcțiune dispozitivul, citiți cu atenție manualul de utilizare. 

Avertisment! În cazul deteriorării ușii sau a garniturii, nu utilizați dispozitivul până la remedierea acestuia de către personal 
de service calificat.

Avertisment! Orice intervenție de service, inclusiv demontarea elementelor de protecție împotriva emisiilor de microunde, 
poate fi efectuată exclusiv de către personal tehnic instruit. 

Avertisment! Nu încălziți lichide sau alimente în recipiente etanșe – există pericol de explozie.

Avertisment! Încălzirea băuturilor în cuptorul cu microunde poate provoca fierbere întârziată și stropire bruscă – manevrați
cu atenție la scoaterea acestora. 

Avertisment! Sticlele și borcanele cu hrană pentru sugari trebuie încălzite cu capacul deschis, iar conținutul lor trebuie 
amestecat sau agitat bine. Înainte de servire, verificați temperatura pentru a evita arsurile. 

Păstrați o înălțime minimă de spațiu liber deasupra carcasei dispozitivului – conform specificațiilor.
În cuptorul cu microunde se vor folosi exclusiv vase special destinate acestui scop. 
În timpul încălzirii alimentelor învelite în folie de plastic sau hârtie, supravegheați permanent dispozitivul – există risc de in-
cendiu. 
Dacă observați apariția fumului, opriți imediat dispozitivul sau deconectați-l de la alimentarea cu energie electrică. Nu deschi-
deți ușa – acest lucru va limita răspândirea incendiului. 
Nu încălziți ouă crude în coajă și nici ouă fierte întregi – pot exploda în timpul încălzirii.

Curățați cu atenție garniturile pentru uși, camera dispozitivului și elementele adiacente. 
Dispozitivul trebuie curățat regulat, îndepărtând orice resturi alimentare. 
Neglijarea curățării poate duce la deteriorarea suprafețelor dispozitivului, la reducerea duratei sale de viață și poate constitui
un pericol pentru utilizator. 
Dispozitivul trebuie utilizat exclusiv cu senzorul de temperatură recomandat de producător (pentru dispozitivele echipate cu 
senzor de temperatură).
Dispozitivul nu trebuie curățat cu jet de apă. Pentru modelele destinate instalării pe podea, gradul de protecție al carcasei nu
trebuie să fie inferior IPX5. 

Dacă apare fum: 
• opriți imediat cuptorul,
• desconectați alimentarea principală,
• nu deschideți ușa –  lăsați focul să se stingă de la sine în camera dispozitivului.

1. SIGURANȚĂ 
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1. SIGURANȚĂ 

Avertisment!
Înainte de utilizare, citiți cu atenție manualul de utilizare și respectați cu strictețe toate regulile de siguranță menționate
, pentru a minimiza riscul de arsuri, electrocutare, incendiu, vătămări corporale și expunere la radiații cu microunde ex-
cesive.

Reguli de siguranță și utilizare a dispozitivului 

• Înainte de utilizare, citiți cu atenție manualul de utilizare. 
• Dispozitivul trebuie să fie conectat la împământare. Conductorul de protecție trebuie conectat la priza de împământare cores-

punzătoare (vezi: „Conectare electrică”).
• Dispozitivul nu poate fi utilizat de persoane minore. 
• Nu lăsați dispozitivul nesupravegheat atunci când este folosit de persoane în vârstă, cu mobilitate redusă sau cu dizabilități.

• Nu demontați carcasa dispozitivului. 
• Nu demontați elementele aflate în interiorul camerei cuptorului. 
• Montajul și instalarea trebuie efectuate conform instrucțiunilor de instalare ale producătorului.
• Reviziile tehnice, reparațiile și reglajele pot fi efectuate exclusiv de către personal de service calificat. 

În acest scop, contactați un service autorizat. 
• Dispozitivele nu trebuie amplasate în apropierea surselor de apă și nu trebuie utilizate în medii umede. 
• Cablu de alimentare și ștecherul nu trebuie să fie scufundate în apă și nici amplasate în apropierea surselor de căldură.
• Cablu de alimentare nu trebuie să atârne de pe blaturi, să atingă muchii ascuțite sau să fie prins sub alte obiecte. 

• Nu acoperiți orificiile de ventilație, ieșirile de abur sau filtrele. 
• Nu deteriorați panoul de comandă, ușa, garniturile ușii sau alte componente ale dispozitivului. 

În caz de deteriorare a garniturii, contactați service-ul. 
• Dacă cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit într-un service autorizat. 
• Dispozitivul trebuie deconectat imediat de la utilizare în cazul apariției unor probleme la închiderea ușii, deteriorării cablului de 

alimentare, funcționării necorespunzătoare sau defectării.
• Compartimentul dispozitivului nu trebuie utilizat ca spațiu de depozitare. 
• Nu atârnați haine sau prosoape pe nicio parte a dispozitivului. 
• În cuptorul cu microunde, folosiți numai vase adecvate. 
• Nu utilizați dispozitivul fără încărcătură.
• Înainte de a introduce pungi din hârtie sau plastic în cavitate, îndepărtați toate clemele metalice și supravegheați cu atenție 

funcționarea dispozitivului. 
• Manifestați prudență la introducerea și scoaterea băuturilor, alimentelor sau recipientelor fierbinți – există risc de arsuri. 

• În timpul încălzirii lichidelor peste temperatura de fierbere, suprafața acestora poate să nu prezinte semne de fierbere. După 
scoaterea din cuptor, mișcarea vasului sau introducerea unei linguri poate provoca o fierbere bruscă și stropiri, putând conduce
la arsuri. 

• Înainte de a încălzi lichidele (cu funcția cu microunde sau combinație), amestecați-le. 
• Alimentele trebuie despachetate înainte de încălzire.
• Sticlele cu lapte și recipientele cu hrană pentru sugari nu trebuie încălzite în dispozitiv.
• Nu încălziți băuturi alcoolice (brandy, rom etc.) sau alimente care conțin alcool – există pericol de supraîncălzire și incendiu.

• Dispozitivul nu este destinat prăjirii.
• Nu încălziți lichide sau alimente în recipiente etanșe, precum sticle de sticlă sau ouă întregi – acestea pot exploda.

• Dispozitivul nu este destinat uscării țesăturilor, de exemplu, bumbac sau in. 
• Alimentele învelite în plastic sau hârtie ușor inflamabilă trebuie transferate, înainte de încălzire, în vase adecvate pentru utili-

zarea în cuptoarele cu microunde. 
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RECIPIENTE REZISTENTE LA TEMPERATURĂ 

Sticlă securizată V

Recipientele cu ornamente metalice NU POT fi folosite Ceramică vitroasă V

Ceramică (emalie, lut, porțelan) V

TĂVI METALICE 

Tavă metalică specială 
de la producător V

Doar pe grătarele din cuptor. 
NU GĂTIȚI DIRECT PE FUNDUL CUPTORULUI. 

Alte tăvi și recipiente metalice X UTILIZAREA ESTE INTERZISĂ 

RECIPIENTE DIN PLASTIC 

Recipiente speciale din plastic
pentru cuptor V

NU POT FI UTILIZATE peste temperatura specificată 
– consultați instrucțiunile producătorului 

Veselă de masă 

Recipientele inflamabile (hârtie, carton) X

Folie de aluminiu X

Alte recipiente și accesorii 

Benzi, etichete X

Veselă de masă X În timpul încălzirii alimentelor, NU TREBUIE să conțină niciun vas 

Senzor de temperatură X

1. SIGURANȚĂ 

• În cazul produselor cu coajă, cum ar fi cartofii, merele, cârnații etc., este necesar să înțepați coaja în mai multe locuri înainte de în-
călzire.

• Nu încălziți alimentele în recipiente complet etanșe, deoarece aburul format în timpul încălzirii poate provoca explozia acestora.

• Se recomandă îndepărtarea excesului de grăsime în timpul grillului sau la scoaterea recipientelor din camera cuptorului. 
• Nu permiteți arderea sau coacerea excesivă a alimentelor pentru a evita riscul de incendiu în camera dispozitivului. 

• În caz de incendiu în interiorul camerei, nu deschideți ușa, opriți dispozitivul și deconectați-l de la rețeaua electrică.
• Dacă sticla se sparge în camera dispozitivului (de exemplu, vasul), verificați dacă în alimente nu există fragmente de sticlă. În caz 

de incertitudine, aruncați toată hrana. 
• După finalizarea lucrului în fiecare zi, opriți dispozitivul. 
• Dispozitivul, ca orice alt aparat electric, trebuie verificat din punct de vedere al corectitudinii conexiunilor electrice cel puțin o 

dată pe an. 
• Curățați regulat interiorul dispozitivului și garniturile pentru uși, conform instrucțiunilor din capitolul dedicat curățării. Neglijarea

acestor recomandări poate conduce la risc de incendiu, scurgeri și alte pericole. 

Tabelul recipientelor adecvate 

Mai jos se află o listă a recipientelor și materialelor permise pentru utilizare în condiții specifice. Vă rugăm să citiți cu atenție lista și 
să manifestați prudență în timpul utilizării.
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2. DESTINAȚIE 

Cuptorul PC09918 este proiectat pentru prepararea rapidă, eficientă energetic și ușor de utilizat a meselor, asigurând gestionarea
eficientă a perioadelor intense de activitate în bucătărie. Dispozitivul îmbină funcționarea cu microunde, circulația aerului cald și 
tehnologiile inteligente de gătit, asigurând prepararea rapidă a alimentelor fără compromisuri privind calitatea acestora, econo-
misind totodată energie și spațiu.

Funcțiile integrate de coacere și rumenire garantează o calitate superioară a preparatelor, cu o reducere semnificativă a timpului
de procesare termică. Parametrii de gătit pot fi salvați și stocați în panoul de control al dispozitivului, putând fi ulterior accesați 
în orice moment, pentru a asigura repetabilitatea procesului. 

Programele de gătit în mai multe etape – cu posibilitatea de setare individuală a parametrilor precum timpul, temperatura, viteza
de circulație a aerului, puterea elementelor de încălzire și nivelul energiei microundelor – permit o configurare avansată și adap-
tarea perfectă a procesului la ingredientele preparate. 

Instalarea dispozitivului trebuie să fie efectuată de personal calificat și instruit. 

NU ESTE PERMIS să dați găuri în carcasa dispozitivului folosind bormașina ,  șuruburi sau alte unelte.
– acest lucru poate deteriora structura sau poate cauza electrocutare.

3.1. Recepția dispozitivului 

• După primirea coletului, verificați dacă carcasa nu prezintă urme de deteriorare. În cazul constatării unor deteriorări, contactați 
firma de transport. 

• Despachetați cu atenție dispozitivul și verificați dacă nu a suferit deteriorări. În caz de deteriorări, depuneți imediat o reclamație
.

• La scoaterea dispozitivului de pe paletul de transport și la manipulare, mențineți dispozitivul în poziție orizontală.
NU SPRIJINIŢI întreaga greutate a dispozitivului pe unul dintre picioarele reglabile – acest lucru poate duce la îndoirea sau dete-
riorarea structurii.

• Verificaţi dacă toate accesoriile sunt incluse. În cazul unor lipsuri, contactaţi vânzătorul.

După efectuarea operaţiunilor de mai sus, se poate proceda la instalarea dispozitivului. 

3.2. Cerinţe pentru instalare 

Deşi instalarea poate fi realizată individual, se recomandă să fie efectuată de un specialist calificat. Acest lucru va asigura siguranţa
şi conformitatea cu reglementările locale sau naţionale de construcţii, electrice şi de prevenire a incendiilor. În cazul unor contra-
dicții între prezenta instrucțiune și normele în vigoare, se vor respecta prevederile locale. 

3. INSTALARE 



Distanță minimă 140 mm 

Întrerupător de circuit- 

Distanță maximă 1,8 m 

Distanță minimă 60 mm 
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3. INSTALARE 

3.3. Localizarea și poziționarea cuptorului 

• Alegeți o locație departe de sursele de căldură. Nu plasați dispozitivul în apropierea unui grătar, friteuze, plite grill etc. 

• Dacă în apropierea cuptorului există o sursă de căldură (de exemplu, aragaz), montați o partiție izolatoare termic, care să depă-
șească înălțimea cuptorului. 

• Așezați dispozitivul pe o suprafață stabilă, ignifugă și antiderapantă, care este nivelată și poate susține greutatea totală a dispo-
zitivului. 

• Asigurați cel puțin 60 mm spațiu liber în spatele dispozitivului și cel puțin 140 mm deasupra dispozitivului pentru o răcire cores-
punzătoare.

• În fața dispozitivului trebuie să existe suficient spațiu pentru a permite deschiderea și închiderea completă a ușii.

• Admisia de aer a dispozitivului este situată sub ușă. Este extrem de important ca temperatura aerului care intră să fie cât mai 
scăzută posibil. 

• Dacă aerul este încălzit în prealabil de dispozitive aflate în apropiere, precum aragazuri, grătare, plăci grill sau friteuze, efi-
ciența dispozitivului va scădea, iar durata sa de viață se va reduce. 

• Nu lipiți marcaje, autocolante sau etichete pe dispozitiv fără acordul prealabil al producătorului.
• Montajul necorespunzător poate duce la anularea garanției.

3.4. Transport și depozitare 

La transportul dispozitivului, respectați reglementările locale și naționale referitoare la manipularea în siguranță a 
obiectelor grele. Nu apucați mânerul ușii în timpul ridicării , deoarece acest lucru poate duce la deteriorarea cupto-
rului sau la producerea de vătămări.
Producătorul nu răspunde pentru daunele apărute în urma căderii dispozitivului sau pentru vătămările survenite din 
cauza manipulării necorespunzătoare.
După utilizare, deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare. Depozitați într-un loc uscat și răcoros. Nu suprapuneți
dispozitivele pentru a evita deteriorarea acestora. 
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3. INSTALARE 

3.5. Alimentare 

Selectați cablul de alimentare și întrerupătorul de circuit corespunzător, conform tabelului de mai jos. 

PERICOL!
Instalația electrică trebuie conectată la o sursă separată de alimentare, conform parametrilor electrici ai dispozitivului,
exclusiv de către un electrician autorizat. 

ATENȚIE!
Conectarea la o sursă de alimentare necorespunzătoare poate deteriora dispozitivul și anula garanția.

ATENȚIE!
Racordarea electrică trebuie efectuată în conformitate cu reglementările locale și naționale în vigoare. 

PERICOL!
Dispozitivul este echipat cu un șurub de conectare pentru egalizarea potențialelor, la care trebuie conectat
conductorul de egalizare. Șurubul este situat în partea din spate a dispozitivului și este marcat cu simbolul
corespunzător.

PERICOL!
Dispozitivul trebuie să fie împământat; în caz contrar, există risc de electrocutare sau chiar deces. 

La conectarea conductorului de protecție, asigurați-vă că cablul de alimentare este fixat corect la borna de 
împământare.
Șurubul de împământare este situat în cutia electrică a dispozitivului, marcat cu simbolul internațional de 
împământare.

La instalarea alimentării cu energie electrică, trebuie respectate următoarele cerințe:
• Alegerea conductoarelor de alimentare conform parametrilor indicați în tabel; 
• Alegerea întrerupătorului automat conform parametrilor indicați în tabel; 
• Se recomandă utilizarea unui întrerupător diferențial cu un curent de declanșare de 30 mA și un timp de declanșare care să nu 

depășească 0,1 s; 

Este obligatorie utilizarea cel puțin a unui întrerupător automat standard sensibil la semnale electrice (tip B). În cazul utilizării dis-
pozitivelor precum congelatoare, frigidere sau cuptoare cu microunde (care pot genera semnale electrice de impuls), se reco-
mandă utilizarea unui întrerupător automat de tip C, adaptat acestor tipuri de consumatori. 

Fiecare dispozitiv trebuie conectat la un întrerupător automat adecvat, dimensionat corespunzător puterii acestuia. 

Dispozitivul respectă cerințele standardului EN61000-3-11. Din cauza posibilității de a provoca perturbații ale rețelei electrice, îna-
inte de conectarea dispozitivului la instalația electrică este necesar să se obțină acordul furnizorului de energie electrică. Dacă 
este necesar, trebuie utilizată o sursă de alimentare cu impedanță redusă.

ALIMENTARE PUTERE ÎNTRERUPĂTOR AUTOMAT CABLU DE ALIMENTARE 

230 V 3,5 kW 20 A Monofazat YZW 3*1,5 mm² 



11

3. INSTALARE 

Schema de conectare la alimentarea monofazată este prezentată mai jos. Cablul de alimentare trebuie conectat mai întâi la între-
rupătorul automat, apoi la sursa de alimentare. 

ATENȚIE!
La conectarea cablului de alimentare, asigurați-vă că fiecare conductor este fixat corespunzător, iar cablul este imobili-
zat permanent. Chiar și în cazul aplicării unor forțe externe, capetele nu trebuie să se slăbească, deoarece acest lucru 
poate conduce la situații periculoase. 
Cablul de alimentare trebuie să fie prevăzut cu o manta rezistentă la ulei, de calitate cel puțin egală cu un cablu stan-
dard din cauciuc neopren sau cu o manta echivalentă din material plastic (tip YZW). 
În cazul deteriorării cablului de alimentare, acesta trebuie înlocuit cu un cablu având aceleași specificații.

ATENȚIE!
Dacă lungimea cablului de alimentare este insuficientă, acesta trebuie înlocuit cu unul nou, de lungime corespunzătoare
. Este strict interzisă conectarea a două cabluri de alimentare pentru prelungire. 

Circuitele electrice ale dispozitivului trebuie conectate la un circuit de alimentare separat, conform reglementărilor în 
vigoare, de către personal electric autorizat. Fiecare dispozitiv trebuie să fie echipat cu un întrerupător bipolar cu o ca-
pacitate nominală adecvată și o distanță între contacte de cel puțin 3 mm. 

ATENȚIE!
În cazul alimentării electrice situate la exterior, trebuie asigurată o protecție corespunzătoare împotriva umezelii și a 
prafului. 

PERICOL!
Pentru a evita riscul cauzat de uzura cablului de alimentare, este necesară instalarea unei presetupe la ieșirea cablului
și în orificiul prin care trece acesta. 

Dacă aveți orice îndoieli privind racordarea electrică și cerințele de alimentare, consultați un electrician autorizat. 
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4. CONSTRUCȚIA DISPOZITIVULUI 

1. Comutator pornire/opriere alimentare–  după conectarea la rețea, ecranul tactil se iluminează.
1. Atenție:Oprirea comutatorului nu presupune întreruperea alimentării interne.

2. Ecran tactil–  folosit pentru controlul temperaturii și al programului de gătire.

3. Plăcuță de identificare – se află pe partea din spate a dispozitivului; conține modelul, numărul de serie și numărul 1. și
date referitoare la alimentare. 

4. Conector USB–  permite actualizarea facilă a meniului; se află sub ușa frontală .

5. Orificiu de ventilație–  se află pe partea din spate; asigură răcirea componentelor interne
1. și evacuarea aburului din camera de gătire.  Nu acoperiți orificiul –  acesta nu produce emisii
1. microunde către mediul înconjurător.

6. Filtru de aer–  localizat sub ușa cuptorului; are un rol esențial în circulația aerului
1. –  nu acoperiți.

7. Mâner ușă–  deschiderea și închiderea ușii se realizează prin tragerea mânerului
1. în jos și ridicarea acestuia în sus.

8. Ușă–  dotată cu trei microîntrerupătoare de blocare de precizie; construcția acesteia previne
1. pierderea de energie. Nu amplasați obiecte grele pe ușă.

9. Ventilator de convecție și alte elemente–  ventilator de convecție,  filtre de grăsime
1. și catalizatori. Filtrele de grăsime trebuie să fie menținute curate și fără impurități.

10. Camera – fabricată din oțel inoxidabil. Respectați instrucțiunile prezentate la punctul 1. în capitolul „Curățare și între-
ținere”.
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6. OPERARE 

5. DATE TEHNICE

6.1. Conexiune USB 

• Conectorul USB este situat pe partea inferioară a cuptorului sau în interiorul panoului frontal inferior. 
• Pentru a demonta filtrul de aer: rotiți filtrul de aer spre stânga sau spre dreapta pentru a-l deschide. 
• Tipul de suport USB: utilizați tipul adecvat de memorie USB: USB 2.0, format FAT32. 
• Introduceți un dispozitiv USB: introduceți stick-ul USB pentru a descărca sau transfera rețete, imagini etc. 

MODEL PC09918

Dimensiuni (mm) 
450 × 647 × 612 (fără polița superioară)
450 × 647 × 660 (cu polița superioară)

Dimensiuni cameră (mm) 317 × 315 × 188

Capacitate (l) 18

Greutate netă (kg) 60.5

Putere nominală (kW) 3.5

Tensiune (V) 208–240V 1N~

Frecvență 50/60Hz

Controler Ecran tactil 7”

Memorie programe 100+

Etape de gătire 10

Mod de gătit Microunde + convecție cu aer fierbinte 

*Putere microunde (kW) 1.5

Putere aer fierbinte (kW) 3.0

Interval de putere pentru microunde 0–100%

Trepte de ventilație 10

Temperatură maximă (°C) 280°C

Clasă de protecție IP IPX3

Cablu de alimentare Monofazat: YZW 3×1,5 mm² 

* Puterea cu microunde este aproximativă, conform plăcuței de identificare a dispozitivului. 



Apăsați pentru a porni 
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6. OPERARE 

6.2. Pornirea alimentării 

• Conectați alimentarea principală a dispozitivului. 
• Porniți întrerupătorul de alimentare al dispozitivului. După pornirea întrerupătorului de alimentare, indicatorul de alimentare

se va aprinde, iar placa principală se va inițializa și va intra în stare de oprire. 

6.3. Interfață de operare 

• După activarea întrerupătorului de alimentare, ecranul panoului principal se va ilumina și va trece la ecranul de oprire, după 
cum se arată mai jos: 

Butonul de întrebare 
- permite afișarea numărului de serie și a versiunii software-ului. 

Butonul de curățare 
- permite accesul la instrucțiunile pentru curățare.

Butonul de preîncălzire 
- menținerea apăsată a butonului permite setarea temperaturii de preîncălzire sau, dacă este setată o parolă pentru

meniu, introducerea acestei parole. 

Butonul de răcire 
- permite accesul la modul de răcire. Când temperatura camerei interioare depășește valoarea setată pentru răcire 

(implicit 70 °C), ventilatorul continuă să funcționeze pentru a accelera răcirea camerei. Se recomandă deschiderea
ușii pentru a accelera acest proces. Pe ecran este afișată temperatura actuală a camerei. 

La atingerea temperaturii setate pentru răcire, Sistemul revine automat la pagina de start; există, de asemenea, 
posibilitatea de a întrerupe manual răcirea, apăsând butonul „X”. 



Toate Căutare 

Chiflă Cranberg 

Pâine cu durianȘuncă și cașcaval Produse calde Răzătură de lavă 

în 
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6. OPERARE 

Butonul de setări 
- permite accesul la interfața setărilor de sistem. Detaliile privind setările se află în secțiunea „Setări de sistem”.

Faceți clic , pentru a intra în modul de preîncălzire, pe ecran fiind afișată temperatura reală 
camerei interioare. După ce s-a atins temperatura setată (implicit 170 o C), se trece la interfața principală.

Apăsați pictograma Al l , pentru a selecta categoria, iar pe ecran va apărea meniul categoriei curente. 

Faceți clic pe pictogramă Căutare , pentru a introduce textul și a căuta meniul corespunzător.

Faceți clic pe pictograma din stânga timp de 5 secunde; se afișează temperatura reală a camerei cuptorului. Când 
sistemul se află în interfața principală după alimentarea cu energie electrică, iar temperatura camerei este mai scă-
zută decât temperatura de preîncălzire setată, se trece automat în modul de preîncălzire — în acest timp, pictograma
temperaturii își schimbă culoarea în portocaliu, până când camera atinge temperatura de preîncălzire setată.

Apăsați butonul modului personalizat pentru a intra în modul de gătire personalizat, consultați secțiunea „Gătire 
personalizată” .

Apăsați butonul de setări pentru a accesa interfața de setări de sistem, consultați secțiunea „Setări de sistem” .

Dacă mențineți apăsat butonul de oprire pentru o perioadă mai lungă, aparatul va intra în modul de răcire, iar 
după ce camera se răcește sub temperatura de răcire setată, se va accesa interfața de oprire. 
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6. OPERARE 

6.4. Gătire după rețete 
Selectați orice meniu pentru a accesa interfața de gătire. 

Butoane STÂNGA/DREAPTA 
– apăsați pentru a verifica parametrii etapelor următoare de gătire.

Timp de gătire 
– apăsați pentru a modifica timpul (interval: 00:00–20:00).

Temperatură 
– apăsați pentru a seta temperatura (interval: 25°C–280°C). 

Putere microunde 
– apăsați pentru a seta intensitatea (interval: 0%–100%).

Viteză ventilator 
– apăsați pentru a seta viteza ventilatorului (interval: 10%–100%).

Temperatura camerei 
– faceți clic pentru a afișa temperatura actuală.

Înapoi 
– faceți clic pentru a reveni la interfața principală.

Croissant cu ciocolată 



Croissant cu ciocolată 

Avertisment 

Temperatura cuptorului nu este atinsă; 
Doriți să continuați? 
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6. OPERARE 

Faceți clic pe buton , pentru a accesa interfața de gătit:

Pauză/Start 
– în timpul gătitului, faceți clic pentru a întrerupe procesul, apoi faceți din nou clic 
pentru a continua. 

Oprire 
– faceți clic pentru a opri gătitul.

Pictograma microundelor 
– indică funcționarea microundelor. 

Dacă temperatura de gătire nu atinge valoarea setată în
meniu, va apărea următoarea fereastră cu mesaj: 

Faceți clic , pentru a continua gătitul 
sau 

, pentru a anula. 



Croissant cu ciocolată 

Gătitul a fost finalizat 

Ușa deschisă 
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6. OPERARE 

La finalizarea gătitului va fi afișat un ecran care informează despre încheierea procesului. 
Pentru a reveni la ecranul principal, deschideți sau închideți ușa sau apăsați butonul. 

După deschiderea ușii, se afișează mesajul de avertizare „Ușă deschisă” în următorul format: 
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6. OPERARE 

Atenție:
Deschiderea ușii cuptorului în timpul gătitului va întrerupe programul de gătit.
Dispozitivul emite un semnal sonor și afișează mesajul „Ușă deschisă”. După închiderea ușii, programul de gătire este 
continuat. 

6.5. Gătire personalizată 

Modul de gătire personalizată permite setarea liberă a parametrilor de gătire – util în testarea preparatelor. Interfața
are următorul aspect: 

Apăsați butonul pentru a adăuga o etapă de gătire.
Metoda de setare a fiecărui parametru este descrisă în secțiunea „gătire după rețete” .

După finalizarea setărilor, apăsați pentru a începe gătirea personalizată.

În timpul gătitului, puteți apăsa pentru a finaliza etapa curentă.

După configurarea tuturor parametrilor, faceți clic pe pictogramă pentru a salva meniul. 
Pentru salvarea meniului este necesară o parolă.  Parola implicită: 312488 .
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6. OPERARE 

6.6. Setări de sistem 

În interfața cu alimentarea oprită sau în interfața principală după pornire, faceți clic pe pictogramă pentru a accesa in-
terfața de setări. Faceți clic pe „Meniu”, apoi introduceți parola 312488 pentru a accesa interfața de setări a meniului 
prezentată mai jos: 

Al l Faceți clic pe buton și selectați „Edit” din partea de jos a ecranului pentru a modifica denumirea fiecărei categorii. 

Toate 

Pizza de 9 inch 

Căutare 

Chiflă cu merișoare 

Pâine cu durianȘuncă și cașcaval

Selectați 
Categoria Mic dejun 

Prânz 

Cină 

Gustări nocturne 

Toată ziua 
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6. OPERARE 

În această interfață, faceți clic pe buton pentru a edita denumirea și imaginea folderului curent. 

Funcția de creare a unui folder nou 
– faceți clic pentru a crea un folder nou; se poate edita denumirea și grafica acestuia, după cum este prezentat mai jos:

Crearea unui meniu nou 
– faceți clic pentru a accesa interfața de creare a unui nou meniu: 

Nume folder: 

Imagine: 

Nume: 

Categorie: 



Rețetă 
Alarmă Activare alarmă: Nu 

Indice etapă: 

Nume: 

Ton alarmă: 
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6. OPERARE 

Faceți clic pe butonul „Nume”, va apărea tastatura – introduceți numele meniului. 

Faceți clic pe butonul „Categorie” pentru a selecta categoria meniului, apoi pe pictogramă, pentru a decide, 
dacă meniul trebuie atribuit unui folder. 
Modul de setare a timpului, temperaturii, puterii cu microunde și vitezei de ventilație este descris în secțiunea „gătire după rețe-
te” .

Apăsați butonul pentru a adăuga etape de gătire. 
– Într-un meniu pot fi setate până la 10 etape. 

Apăsați butonul pentru a selecta imaginea meniului. 

Apăsați butonul pentru a seta mesajul de alarmă de sfârșit de gătit pentru fiecare etapă, după cum este prezentat 
mai jos: 

După finalizarea setării parametrilor meniului, apăsați butonul, pentru a salva meniul.

Apăsați butonul, apoi selectați meniul de șters pentru a-l șterge.

Apăsați butonul pentru a salva meniul pe USB sau pentru a încărca meniul de pe USB. 
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6. OPERARE 

6.7. Setări de sistem 

În interfața dispozitivului oprit sau în interfața principală după pornirea alimentării, apăsați butonul pentru a accesa 
interfața de setări.

Apăsați „Sistem”, introduceți parola de sistem „ 664888 ” pentru a accesa setările de sistem. 

6.8. Setări de gestionare 

În interfața dispozitivului oprit sau în interfața principală după pornirea alimentării, apăsați butonul pentru a accesa 
interfața de setări.

Apăsați „Gestionare”, introduceți parola: ****** (pentru autorizarea parolei, contactați dealerul sau producătorul) pen-
tru a accesa setările de gestionare. 

DENUMIREA PROIECTULUI FUNCȚIE 

Informații despre Sistem Faceți clic pentru a afișa numărul de serie și versiunea software-ului 

Limbă 
Comutarea limbii, sunt disponibile 11 limbi: engleză, chineză, germană
, franceză, poloneză, spaniolă, italiană, neerlandeză, ucraineană, sue-
deză și rusă 

Data Faceți clic pentru a seta data sistemului 

Timp Faceți clic pentru a seta timpul sistemului 

Parolă de sistem 
Faceți clic pe „Setați parola de sistem” pentru a dezactiva parola de sistem.
După activarea parolei, va fi necesară introducerea acesteia la accesarea
paginilor de sistem. După schimbarea parolei, este necesar să o memo-
rați!

Mod de economisire a energiei Sistemul poate fi comutat automat în modul de economisire a energiei
după 0–30 de minute de inactivitate. 

DENUMIREA PROIECTULUI FUNCȚIE 

Copiați setările de pe USB Citiți setările administrative salvate din memoria USB 

Copiați setările pe USB Salvați setările administrative curente pe memoria USB 

Luminozitatea ecranului Apăsați butonul pentru a ajusta luminozitatea ecranului. Numerele de la 1 la 7
din partea dreaptă corespund creșterii luminozității ecranului. 

Volumul sunetului Apăsați butonul pentru a ajusta volumul. Numerele de la 1 la 7 din 
partea dreaptă corespund creșterii volumului. 

Semnal de finalizare Apăsați butonul pentru a selecta tipul semnalului sonor care indică 
încheierea gătitului 

Semnal de eroare Apăsați butonul pentru a ajusta tipul sunetului de alarmă pentru erori 

Temperatura
de preîncălzire 

Faceți clic , pentru a seta temperatura de preîncălzire. Implicit 
valoarea este 170°C (Țineți apăsat și apoi apăsați butonul pentru a 
seta și temperatura de preîncălzire)

Timp de compensare 
la deschiderea ușii 

Apăsați pentru a seta timpul de compensare la deschiderea ușii în timpul gă-
titului, valoarea implicită este 00:00

Contor de gătire Apăsați butonul pentru a verifica de câte ori a fost gătit fiecare produs
. 
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6. OPERARE 

DENUMIREA PROIECTULUI FUNCȚIE 

Editați imaginea rețetei. 
Apăsați butonul pentru a accesa gestionarea imaginilor din meniu – pot fi șterse
imagini. După conectarea unui dispozitiv USB este posibilă adăugarea 
imaginilor. Cerințe: format PNG, dimensiune până la 500 KB, utilizați litere și 
cifre (fără caractere speciale), rezoluție recomandată: 474×316.

Parolă pentru rețetă. 
Apăsați „Setează parola pentru rețetă” pentru a dezactiva și parola meniului. 
După activarea parolei, va fi necesară introducerea acesteia la încercarea 
de acces în meniu. După schimbarea parolei, este necesar să o memorați!

Parolă administrator. 
Se poate seta sau dezactiva și parola administratorului. După activare, va 
fi necesară introducerea unei parole pentru a accesa pagina de admi-
nistrare. După schimbarea parolei, este necesar să o memorați!

Unitate de temperatură Faceți clic pentru a seta unitatea de temperatură – comutare între °C și
°F. 

Restabiliți setările 
inițiale 

Faceți clic pentru a restabili toate setările și meniul la valorile din fa-
brică. Atenție: acordați maximă prudență!

Scaner coduri rețete 
Faceți clic pentru a seta modul de scanare rețete. După activare, se 
poate asocia un cod de bare unei rețete. Scanarea codului conduce
direct la ecranul de gătire al rețetei asociate. 

Solicitare privind încărcarea 
Setare implicită: „Nu”. Când este setat pe „Da”, înainte de începerea 
gătitului va apărea o fereastră cu întrebarea: „Alimentele au fost încăr-
cate în cuptor?”

Înapoi la meniul 
principal 

Când este setat pe „Da”, după finalizarea gătitului se revine la meniul
principal. Când este „Nu” – revenire la dosarul rețetei respective 

Estompare 
automată 

Apăsați pentru a seta estomparea automată a luminozității ecranului. 
Ecranul se estompează după un timp de inactivitate 

Afișare detalii 
despre rețetă 

Când este setat pe „Da”, accesarea meniului principal vă va duce di-
rect la ecranul de parametri ai rețetei, unde puteți ajusta parametrii
de gătit. Când este setat pe „Nu”, interfața rețetei nu va apărea 
imediat. 

Actualizare firmware 
IO de pe USB Se utilizează în timpul actualizării plăcii IO. 

Setări Wi-Fi La conectarea la IoT, setați parametrii Wi-Fi. 

Server MQTT La conectarea la IoT, setați parametrii serverului. 

Citire setări rețea de 
pe USB Citiți setările de rețea salvate în memoria USB. 

Salvare setări rețea 
pe USB Salvați setările curente de rețea în memoria USB. 
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7. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

Pentru a asigura o performanță optimă a cuptorului, camera, filtrul de aer și filtrul de ulei trebuie curățate zilnic. 

Curățarea zilnică permite menținerea standardelor de igienă, păstrarea dispozitivului în stare bună, creșterea eficienței de func-
ționare și prelungirea duratei de viață.

ATENȚIE!
Dispozitivul trebuie întotdeauna răcit înainte de începerea curățării.

ATENȚIE!
Temperatura în dispozitiv poate ajunge până la 280°C — acest lucru poate provoca vătămări corporale dacă nu este răcit
corespunzător.

În modul de așteptare, apăsați butonul , iar dispozitivul va începe procesul de răcire rapidă.

Deschideți ușa cuptorului. După atingerea temperaturii de 70°C, dispozitivul va opri automat modul de răcire rapidă.

ATENȚIE!
Nu curățați cuptorul în timpul răcirii acestuia. 
Întregul proces durează aproximativ 30 de minute. 

Unelte pentru curățare: detergent necoroziv pentru 
cuptoare, mănuși termoizolante, mănuși din cauciuc, 
burete din nailon neabraziv, cârpe și lavete, ochelari de
protecție și măști împotriva prafului. 

ATENȚIE!
În timpul curățării cuptorului, purtați mănuși din cauciuc
. Nu utilizați unelte ascuțite sau detergenți puternic 
abrazivi pe nicio parte a cuptorului. 

Nu utilizați detergenți corozivi pe nicio parte a cuptorului
— există risc de deteriorare permanentă a dispozitivului
. 



26

În cazul în care dispozitivul nu funcționează corect, înainte de a contacta service-ul, verificați cauzele probabile ale funcțio-
nării necorespunzătoare. Tabelul de mai jos prezintă cauzele frecvente ale funcționării defectuoase a dispozitivului și meto-
dele de remediere. 

SIMPTOM CAUZĂ POSIBILĂ MOD DE ACȚIUNE 

Cuptorul nu este alimentat cu energie electrică 

Alimentarea principală este deconectată Conectați alimentarea principală și re-
porniți cuptorul. 

Ștecherul cuptorului nu este conectat Verificați dacă ștecherul este conectat. 

A intervenit limitatorul de temperatură 
(Hi-limiter)

Localizați limitatorul din spatele cuptorului
, resetați-l și reporniți aparatul. 

Cuptorul nu încălzește. 

Ușa nu este închisă corect. Îndepărtați obstacolul și închideți corect 
ușa. 

Cuptorul nu a fost pornit. Porniți cuptorul și efectuați preîncălzirea.

Ușa este închisă, însă apare me-
sajul „Ușă deschisă”. 

Alimentele împiedică închiderea ușii. Îndepărtați obstacolul și închideți corect 
ușa. 

Ușa nu a fost închisă complet. Redeschideți și închideți din nou ușa, asi-
gurându-vă că este bine închisă. 

Defecțiune la comutatorul de blocare a ușii. Contactați serviciul de service 

Alimentele nu sunt bine gătite sau 
nu respectă standardele 

Cuptorul este murdar (cantități mari de grăsime
, resturi arse pot afecta funcționarea cu microunde
) 

Respectați instrucțiunile de curățare și curățați
cu atenție dispozitivul 

A fost selectat un meniu greșit Verificați dacă a fost selectat meniul 
sau programul adecvat 

Alimentele nu au avut temperatura inițială 
corespunzătoare (au fost congelate sau
răcite)

Asigurați-vă că alimentele au temperatura 
potrivită înainte de a le introduce în cuptor 

Datele SPEC ale alimentelor sunt incorecte 
(greutate, dimensiune)

Asigurați-vă că greutatea și dimensiunea alimente-
lor respectă standardul 

Afișajul nu indică temperatura sau afi-
șează o valoare eronată 

Defecțiune la sonda de temperatură Contactați serviciul de service 

Temperatura de gătire este prea scăzută 

Verificați dacă orificiile de admisie și evacuare a ae-
rului, precum și filtrul camerei nu sunt obturate 

Curățați zilnic pentru a asigura funcționarea optimă,
îndepărtați resturile de pe elementul de încălzire 
Atenție:
Nu se acordă garanție pentru compo-
nentele din sticlă și ceramică 

Cuptorul nu a fost complet preîncălzit Preîncălziți cuptorul la temperatura setată și lăsați-l să 

funcționeze timp de 5 minute 

Defecțiune la elementul de încălzire Contactați serviciul de service 

8. DEPANARE 
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9. GESTIONAREA ȘI ELIMINAREA DEȘEURILOR 

La sfârșitul ciclului de viață al produsului, nu aruncați dispozitivul într-un loc care ar putea reprezenta un pericol pentru mediu. 
Este permisă depozitarea temporară a deșeurilor periculoase în vederea eliminării ulterioare. Respectați reglementările privind protecția
mediului aplicabile în țara în care utilizați dispozitivul. 

Dispozitivul trebuie predat unor firme specializate pentru colectare, demontare și eliminare. 
Dispozitivul trebuie demontat, componentele fiind separate și grupate conform caracteristicilor lor chimice, având în vedere că unele 
pot fi reciclate și reutilizate, asemenea deșeurilor municipale. 
Înainte de eliminare, asigurați-vă că dispozitivul nu mai poate fi folosit, deconectând cablul de alimentare. 
Materialul rezultat în urma eliminării, dacă nu este reutilizat, trebuie predat la un centru de colectare sau la un depozit de deșeuri, con-
form reglementărilor în vigoare. 

Orice simbol WEEE de pe produs indică faptul că acesta nu poate fi tratat ca deșeu provenit din gospodărie. Acesta trebuie eliminat în 
mod corespunzător, pentru a preveni orice efect negativ asupra mediului și sănătății oamenilor. 
Pentru informații suplimentare privind reciclarea acestui produs, contactați producătorul, serviciul de service sau unitatea locală de ges-
tionare a deșeurilor.

Operațiunile de demontare a dispozitivului trebuie efectuate de personal calificat. 
Dacă se prevede montarea ulterioară a dispozitivului, toate operațiunile trebuie executate cu cea mai mare grijă pentru a nu deteriora 
componentele acestuia. 
Producătorul nu își asumă responsabilitatea pentru orice defecțiuni sau inconveniențe cauzate de personal neautorizat care operează 
dispozitivul. 

ELIMINARE 
Ambalajul și materialul din care este realizat sunt 100% reciclabile și sunt marcate cu simbolul .

La eliminarea dispozitivului, este necesar să respectați reglementările locale în vigoare. Elementele de ambalaj (pungi de
plastic, bucăți de polistiren etc.) trebuie păstrate departe de copii, deoarece prezintă un potențial pericol. 

Dispozitivul a fost fabricat din materiale care pot fi reciclate ca materii prime secundare. Acest dispozitiv este marcat ca 
fiind în conformitate cu Directiva Europeană privind deșeurile de echipamente electrice și electronice. Asigurând elimina-
rea corectă a acestui dispozitiv, puteți contribui la prevenirea potențialelor consecințe negative asupra mediului și sănă-
tății umane. 

Simbolul de pe dispozitiv sau din documentația aferentă indică faptul că dispozitivul nu trebuie tratat ca un deșeu menajer
obișnuit. Acesta trebuie predat unui centru specializat pentru colectarea și reciclarea echipamentelor electrice și electro-
nice. În timpul eliminării dispozitivului, asigurați-vă că acesta devine inutilizabil (nu mai poate fi pus în funcțiune), prin tă-
ierea cablului de alimentare și îndepărtarea ușii raftului, precum și a altor elemente care pot prezenta un pericol. Nu per-
miteți situații în care cineva se poate urca pe dispozitiv sau poate rămâne blocat în acesta. Dispozitivul trebuie eliminat 
conform reglementărilor locale privind gestionarea deșeurilor, ducându-l la un centru special de colectare. Nu lăsați dis-
pozitivul nesupravegheat, deoarece poate reprezenta un pericol pentru copii. 

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE 
Dispozitivul a fost fabricat în conformitate cu cerințele de siguranță prevăzute în directivele europene și cu standardele 
aferente acestora. După obținerea acestei conformități, producătorul declară că produsele sale sunt conforme cu legislația
europeană în vigoare și, prin urmare, sunt marcate cu simbolul CE corespunzător, permițând comercializarea acestora în 
țările europene. 
Declarația de conformitate este disponibilă, la solicitarea utilizatorului, în format electronic sau tipărit, la sediul producă-
torului:




